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Haben Sie selbst bei Ihren Patienten schon Biosimilars verordnet?

Jeder zweite Arzt 
verordnet Biosimilars 
bei Umstellungen 

Zwei von drei Ärzten 
verordnen Biosimilars 
bei Neueinstellungen 

Quelle:  AG Pro Biosimilars, Ärztebefragung von DocCheck im Auftrag der Arbeitsgemeinschaft Pro Biosimilars.  
Befragt wurden 185 Ärzte (Welle 1, Befragung 2017: 02.03. – 17.03.2017) bzw. 188 Ärzte (Welle 2, Befragung 2018: 19.11. – 10.12.2018) der Fachgruppen  
Rheuma tologie, Onkologie, Nephrologie und Gastroenterologie. 
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Das Vertrauen in 
Biosimilars wächst 
weiter:


